

沪警方再推三项便民利民措施

上海身份证加急办理全国最快

10月20日起,上海警方再推三项便民利民措施,包括在全市推开居民身份证快证办理业务;试点居民身份证照片社会化拍摄;推出上海市公安局人口办微信公众号,提供业务办理查询和办事指南服务。

居民身份证快证办理

本市户籍人员因身份证到期、遗失、被盗等,在求学、考试、出差、出国、就医等急需使用居民身份证的,可凭居民户口簿或集体户口个人信息页或户籍证明(换证的还须提供原居民身份证)及相关证明材料,如入学、参加考试、飞机票、火车票、病历等相关凭证,或单位、学校出具的急需使用居民身份证的证明等,至就近公安派出所办理申领、换领、补领居民身份证快证手续。

自受理居民身份证快证申请之日起,7个工作日内发放新证,该项服务全国最快。快证发放采用邮政投递方式,投递人员在核验身份证领取凭证后,将装有身份证的邮件交由签收人查验,并回收领取凭证。

居民身份证快证收费标准严格执行国家规定,有效期满换领居民身份证的,收取证件工本费20元/证,损坏换领、丢失补领的,收取证件工本费40元/证,身份证邮政快递收费标准按EMS标准资费核定15元/证。

身份证照社会化拍摄

上海警方将进一步扩大居民身份证拍照点。在本市办理居民身份证业务的本市户籍人员、符合本市居民身份证异地办理条件的来沪人员,持本人身份证或《居民户口簿》、

有效期内的《上海市居住证》,可自行选择至公安机关设置的104个拍照点、经认证的66个社会照相馆以及普陀、宝山、闵行区7个街道(镇)社区事务受理服务中心拍摄照片。

居民选择社会照相馆或街道(镇)社区事务受理服务中心拍摄身份证照片的,照片需经过公安机关实时检测认证,拍照点当场告知检测认证结果,公安机关照片检测认证的时间为8时30分-20时(法定节假日除外)。

公安机关设置104个拍照点,居民可登录上海公安网站(www.police.sh.cn)查询;经认证的社会照相馆66个(可在新民网www.xinmin.cn上查询)。

街道(镇)社区事务受理服务中心拍照点共7个:

● 普陀区万里镇社区事务受理服务中心(真金路459号)

● 宝山区杨行镇社区事务受理服务中心宝杨分中心(铁路路508号)

● 宝山区顾村镇社区事务受理服务中心顾村分中心(电台南路45号)

● 闵行区虹桥镇社区事务受理服务中心(合川路2885号)

● 闵行区颛桥镇社区事务受理服务中心(联农路297号)

● 闵行区华漕镇社区事务受理服务中心(平乐路25号)

● 闵行区浦江镇社区事务受理服务中心(浦瑞路326号)

公安机关设置的拍照点和街道(镇)社区事务受理服务中心拍摄照片免费,社会照相馆拍摄照片按市场价收费。

开设人口办微信公众号

10月20日起,上海市公安局人口管理办公室微信公众号(账号shgarkb)正式上线,提供户籍业务办理情况查询和办事指南服务,让居民在网上即可了解、掌握相关情况。

微信公众号主要功能有2项:

1.业务办理查询,提供户口审批、身份证和居住证办理情况查询;新生儿重名、房产户口、准迁证和属地派出所查询等。

2.办事指南服务,提供户口申报、户口迁移、变更户口、居民身份证办理、申办边境证、申请门牌等事项目办理依据、适用范围、申请材料、办理流程及办理期限、办理机构的查询等。

首席记者 潘高峰 实习生 吴紫涵

交通整治
在路上

本报讯(实习生 吴紫涵 首席记者 潘高峰)上海警方发送的交通违法即时告知短信,让市民孙先生警觉自己的车可能被套牌。昨天上午,交警根据孙先生的举报,在凯旋北路近金沙江路某小区门前,抓获套牌车驾驶员李某和悬挂套牌的奔驰车。

交通违法告知短信“挖”出套牌车

警方提醒驾驶员定期上网查看车辆违法信息

交通大整治期间,上海交警推出了交通违法短信即时告知服务。10月11日孙先生收到短信,提醒他尽早处理在松江的交通违法记录。这令孙先生疑窦丛生:近期从未去过松江,难道自己的车被人套牌了?他便向警方报案。交警总队机动

支队民警经过连续2天的排查分析,于16日晚锁定了套牌车,并在昨天一早将人车并获。

据套牌车驾驶人李某辩解,自己对车子的情况毫不知情,每天都是接老板张某电话后,到附近小区来开车的。对此,随后赶到的张某也

不肯“背锅”,说这辆奔驰S320L是他的大老板通过网上卖家购买的牌照,前后花了几万元搞定全套手续。

目前此案已被移交长宁交警支队,违法驾驶员将被依法处以记12分,罚款3000元,同时将对其他违法行为作进一步调查处理。

警方提醒,车辆驾驶员应定期上网查看车辆违法记录,如果发现违法信息异常,首先要做的是保留相关证据,以证明本车并未实施违法行为。如果怀疑或发现被套牌的情况,机动车所有人应携带相关证明材料前往违法采集地交警部门报案。

如果民警认定车辆被套牌,受案部门会出具受案回执,车主可凭回执前往车管所办理变更牌照号码,既消除套牌带来的隐患,也为警方精确打击套牌车创造有利条件。

上海移动推出全新固话套餐
电话,步入免月租时代!

还记得家里第一次装上固定电话的场景吗?全家人屏息静气,等候着嘟嘟的拨号音专为那句亲切的“喂”,从此天涯一线牵。小小的方盒里,串起了亲情、友情和爱情的回忆。如今,电话进入千家万户几十年,虽然手机占据了我們多数的时间,但提到固话,仍然是家的代名词。

致力于为消费者提供一站式家庭通信服务的上海移动,在先后推出百兆宽带+高清电视后,日前宣布推出全新固定电话套餐,不必安装,即插即用,用户可享受一年免月租、8分打全国的超低资费,其颠覆性的资费模式为传统的家庭固话探索出了新的可能。

免月租 免安装
免长途费

此次上海移动固话套餐的最大亮点即:资费低,免月租费,免长途费。

办理上海移动宽带业务(50兆及以上),即可享受免一年固话月租的优惠。与市面上一般的25元月租相比,大大降低了消费



者的每月固定支出。

通话资费方面,接听免费,拨打市话、长途只需0.08元/分钟。8分打全国,比市面同类型资费低了20%,免长途费的贴心设计,也使远程沟通愈加轻松!

安装方面,上海移动自建宽带用户免安装即可使用。无需上门施工,无需重装线路,电话机接入宽带网关设备,分分钟搞定。

一键解决
宽带+电视+固话

考虑到广大用户的一站式通信解决需求,上海移动推出了“和家庭”业务免费送活动:个人或全家手机月承诺消费满额,可同时享受50M以上宽带免费用、“魔百和”互联网高清电视免

费看、家庭固话免月租的3重优惠。其中个人消费满158或全家消费满268元,可免费享用100M宽带;个人消费满128或全家消费满188元,免费享用50M宽带。

国庆期间,张女士就成为首批尝鲜3道免费大餐的消费者。她刚搬了新家,前往上海移动营业厅办理宽带,业务人员在听到张女士的需求,便推荐了这一融

合家庭业务活动,“只需要一家人的每月手机消费达到268元,就可以免费获得100M宽带包年服务,还能领取一个‘魔百和’高清电视盒,免费看互联网电视,现在更有新的固话产品。免月租不说,拨打全国长途只要一分钟8分钱。”也就是说,未来一年,她家的宽带、固定电话,都不收取任何月租费。这让张女士相当满意,“一下子解决了新家的通话、娱乐、上网问题,特别方便,关键还不额外花钱呢。”

据悉,原上海移动50M及以上自建宽带用户,也可以参加本次活动,开通以后享受长达12个月的固话免月租,优惠立即生效。如为宽带新装客户,在宽带竣工后次日享受固话优惠。

“固话免月租8分打全国”的新模式不仅是上海移动用户的福音,更将惠及有固话需求的每一户家庭。如果你也想在家轻松打长途,酣畅用千兆,再来个“葛优躺”,舒舒服服享受互联网高清电视——上海移动的这份套餐将是非常好的选择,详询于上海移动各大营业厅。

